
★　この　学しゅうは　たのしかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

◆　この　学しゅうは　よく　わかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

●　じゅぎょうの　中で，おもしろかった　ことや　わかった　ことなどの
　かんそうを　かきましょう。

★　この学習は楽しかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

◆　この学習はよくわかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

●　感想を自由にかきましょう。（授
じゅ

業
ぎょう

の中で，おもしろかったことや気づいたこと
など）

（　単位量あたりの大きさ　）の学習をふりかえって

花だんの面積と球根の数

面積（m2） 球根の数（個）

1組 8 60
2組 10 82

スギとヒノキの体積と重さ

体積（cm3） 重さ（g）
スギ 500 190
ヒノキ 400 176

大阪府と島根県の面積と人口

面積（km2） 人口（人）

大阪府 1901 8865000
島根県 6708 717000

　A，B2台の自動車があります。
　Aの自動車は，15Lのガソリンで180km走れます。
　Bの自動車は，20Lのガソリンで260km走れます。
　使うガソリンの量のわりに走る道のりが長いのは，
どちらの自動車でしょう。

　（式）

� 答え�（　　　　　　　　　）

　5本で 300円のえん筆と，12本で 780円の色
えん筆があります。

①　それぞれ，1本あたりのねだんを求めましょう。
　〈えん筆〉

　（式）

� 答え�（　　　　　）

　〈色えん筆〉

　（式）

� 答え�（　　　　　）

②　1本あたりのねだんは，どちらが安いですか。
� （　　　　　）

　下の表は，大
おお

阪
さか

府
ふ

と島
しま

根
ね

県
けん

の人口と面積を表したも
のです。それぞれの人口みつ度を，上から 2けたの概

がい

数
すう

で求めましょう。

　（式）　〈大阪府〉

� 答え�（　　　　　　　　　）
　　　　〈島根県〉

� 答え�（　　　　　　　　　）

　右の表は、スギとヒノキの
木材の体積と重さを表したも
のです。スギとヒノキではど
ちらが重いか，1cm3 あたり
の重さでくらべましょう。

　（式）

� 答え�（　　　　　　）

　下の表は，1組と 2組の花だんの面積と，植えた球
根の数を表しています。
　どちらの花だんがこんでいるといえますか。
　1m2 あたりの球根の数でくらべましょう。

　（式）　〈1組〉

　　　　〈2組〉

� （　　　　　）

1 3

4

5

2

11．単位量あたりの大きさ


